



*Dr. Váradi József*

**KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS VÍZÜGYI MINISZTERIUM  
VÍZÜGYI HELYETTES ÁLLAMTITKÁR**

/2003.

Hiv.sz: 239-7/2003.

**TAKÁCS JÁNOS** úr  
polgármester  
Pákozdi Község Önkormányzata

PÁKOZD

Tisztelt Polgármester Úr!

Hivatkozással Pákozdi község szennyvíz-csatornázása tárgyában dr. Kóródi Mária környezetvédelmi és vízügyi miniszterrel folytatott levélváltás kapcsán feltett kérdésére, nevezetesen arra, hogy megépül-e a Sukoró-Pákozdi-Dinnyés főművi rendszer, a következőkről tájékoztatom:

Egyetértek azzal, hogy a regionális főművi fejlesztés és a községi szennyvízgyűjtő hálózat megvalósítását az üzemeltethetőség érdekében célszerű összehangolni, hiszen egymás nélkül a létesítmények nem üzemeltethetők. A jóváhagyott Velence tavi Vízgazdálkodás Fejlesztési Program az 1998-2010 közötti fejlesztéseket foglalja magában, melynek főbb elemei:

- az agárdi szennyvíztisztító telep bővítése,
- Pákozdi szennyvizének a tavat nyugati irányban megkerülve, nyomóvezetéken, Dinnyést érintve az agárdi szennyvíztisztító telepre vezetése,
- Nadap községi főgyűjtő kiépítése,
- a kiadott elvi vízjogi engedély alapját képező tanulmányterv (A2+ D1 változata) alapján Pátka és Lovasberény szennyvizeinek a fogadása a pákozdi átemelő aknában, továbbá Pázmánd és Vereb szennyvizeinek a fogadása a kápolnásnyéki csatornahálózatban.

Mint a fentiekből látható, Sukoró község szennyvizeit nem Pákozdi felé, hanem a megépült Velence, Kápolnásnyék, Gárdony és Agárd nyomvonalon tervezik vezetni.

Megjegyezni kívánom, hogy az „Egyéb regionális víziközmű hálózat fejlesztése” célcsoportban a beruházások megfelelő ütemű megvalósítása csakis a feladatok teljesítésére kidolgozott és a jóváhagyott tervvel összehangolt pénzügyi források rendelkezésre állása mellett biztosítható, a tényleges megvalósítás a mindenkori költségvetési kondíciók függvénye. Ennek megfelelően és a regionális szennyvízelvezető főművi rendszer 2004. évi előkészítését feltételezve, leghamarabb 2007-ben valósulhat meg a Pákozdi-Dinnyés-Agárd közötti szennyvízszállító vezeték.

Polgármester úr munkájához további sikereket kívánva,

Budapest, 2003. május 9.,



üdvözlettel:

*Dr. Váradi József*

Dr. Váradi József